

你画假山 我补小鸟 两个李小白联袂作画

一个在湖北荆州一个在南京,因为重名常被人认错

查自己的名字,对应的是别人的照片;接到电话,发现对方要找的并不是自己……从近十年前开始,湖北画家李小白和江苏的同名画家就知道了彼此。昨天下午,两人终于在南京的老门东首次见面了。两位画家十分默契,即兴合作创作了两幅精美国画,其中一幅的名字很有意思——《荆州石头江南竹,南北小白聚门东》。

现代快报记者 王颖菲



南京李小白作画,湖北荆州李小白站在一旁欣赏
本版摄影 现代快报记者 李雨泽

神交已久,终于见面

“我们早就知道对方了,经常看到网上自己的资料,对应的是另一个人的头像;有时候接到不熟悉的人打来的电话,说了半天,发现对方要找的原来是另一个人……”每次说起名字引起的误会,江苏画家李小白都会忍俊不禁,“毕竟年龄相近、名字相同、职业又一样,不多见。”

65岁的江苏画家李小白,是工笔花鸟画大师李长白的儿子、戏曲家李渔第十代嫡孙,擅长精美的花鸟图。在南京艺术学院教书8年后,去了美国,在纽约生活了20多年,八九年前才回到南京,开了自己的工作室。而远在湖北,比他小6岁的另一位画家,也叫做李小白,和江苏李小白不同的是,他最擅长的是气势磅礴的山水画,现为中国画院特聘画家、国家一级美术师。

两位李小白,都在国画上取得了相当的造诣,然而老是被人误认,

让他们挺烦恼。一个契机,让他们终于得以见面。

去年9月,53岁的南京书画爱好者赵小翔去湖北旅游,途中偶遇湖北的李小白。“我当时正欣赏他的画作,希望能带回去收藏,得知这是李小白,想当然地就以为是江苏这位。”赵小翔说,因为自己不够“专业”,于是现场将他的绘画拍下来,发给朋友。朋友一看是山水画,告知赵小翔,应该不是江苏的这位画家。“一问才知道,是湖北的李小白。”赵小翔觉得这事很有意思,“当时李老师和我说,他知道江苏也有一位李小白,挺想见见他。我立马想到,好啊,干脆由我‘撮合’吧。”回到南京,在朋友的介绍下,赵小翔认识了江苏的李小白,之后,还拜了师。赵小翔提到和湖北画家见面的事,老师也很乐意。

双方一拍即合,在赵小翔的介绍下,两人很快互加了微信,从聊天,到互看朋友圈里的画作、活动等,用两位画家的话说,“从那时就成了朋



二人合作完成的“荆州石头江南竹”

友”。不过因为两人工作都很忙,因此见面之约,一拖就是大半年。

现场联手作画送“媒人”

这两天,终于赶上两人都有空。前天下午,湖北的李小白专程赶来南京,因为此前沟通很多,两人已经是很熟悉,“一握手,就是老朋友。”

昨天下午,两人一起来到老门东,联手作画,这也是他们之间的首次合作。为此,江苏画家李小白特意准备了价值不菲的“老纸”,以显重视。湖北画家李小白首先动笔,毫墨之间,已经勾勒出假山石的轮廓;趁着山石的部分需要晾干,江苏李小白立即上阵,在假山的旁边,“栽”上了一片小竹林;此时假山部分已经略干,湖北李小白上前为假山补上了颜色;而江苏李小白紧随其后,又画上了9只小鸟。两人笔法或劲健或细腻,构图疏密有致,配合默契。只用了40多分钟,一幅画就完成了。

因为画里有石有竹,两人将画

取名为《荆州石头江南竹,南北小白聚门东》。并题上“甲午夏日合作于秦淮河边”,下面盖上两人的印章。之后,两人又合作了一幅《风动绿荷香满溪》,一人画水里的石头,一人画荷花,同样配合默契无间。

“画之前确实没商量过。”两位李小白一致表示。不过,从他们在观赏另一人作画时的微笑点头,便能看出他们对彼此的认可。“合作画是很有意思的,但也很有难度,两个人的水准相当重要。比如我在这留了空间,他就知道该怎么处理。”湖北的李小白说,“其实在落笔之前,我们两人脑子里的图像,应该就是差不多的。”

至于第一幅合作的《荆州石头江南竹,南北小白聚门东》,两人一致决定,送给他们的“媒人”赵小翔,这让后者兴奋不已。“这就是传说中的‘限量版’吧,”赵小翔半开玩笑地说,“挂哪儿还没想好,但这一定是我家的‘传家宝’。”

厨卫电器以旧换新 享优惠送好礼

灶具、热水器等厨卫电器是日常生活中使用率较高的电器,快报便民师傅介绍,旧厨卫在使用一定年限后,可能会存在很多的安全隐患,如果超限使用就好比一颗“定时炸弹”放在家里,随时可能造成危险。

快报便民服务推出的厨卫家电以旧换新服务,已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器,受到了广大市民的欢迎。即日起,便民服务推出“厨卫以旧换新999元的优惠套餐,读者可以用旧厨卫“以一换二”换得灶具、油烟机各一台,换购价只需999元。置换成功的读者均有精美礼

品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

除了999元的优惠套餐外,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、玉环、帅康、光芒等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

若您有以上服务要求,请拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约服务。

空调以旧换新 方便又实惠

“以旧换新真的太划算了!”家住御道街的王先生致电96060说,“我家的旧空调本来想修的,便民师傅认为这台空调维修成本高不如换台新的,推荐我就在便民服务买,可以以旧换新,师傅可以直接送货上门免费拆装,我听了觉得这种方式既省钱又方便,大热天的也不用各个商场到处跑,就装了。装了之后我有些犯嘀咕,就跑到商场里面看,确实比在商场买的要便宜。”

这段时间,快报便民的“空调以旧换新”服务得到了很多读者的肯定,旧空调抵

100-1000元的优惠活动,让读者享受到了最大的实惠。

此次参加以旧换新的空调品牌有海信、格力、美的等。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

夏季防虫大作战 隐形纱窗是首选

在夏天,市民除了要抵抗高温外,还要抵抗蚊子、苍蝇等虫类对我们的骚扰,现代家庭基本上都会选择纱窗来防御蚊虫,经济又环保。目前市场上最受欢迎的纱窗要属隐形纱窗了,不仅能防虫又不占空间,而且密封性又强。快报便民服务现推出新一代隐形纱窗,只需拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)即可预约安装。

去年安装过隐形纱窗的秦阿姨,前两天拨打96060热线说到:“给家里安装的隐形纱窗真的很好用,以前家里用的是老式纱窗不仅光线差而且清洗起来非常麻烦,密封性也不强。现在家里用的隐形纱窗内置毛刷层可以起到自动清洗的作用,密闭性好能够彻底

防虫,而且样式也比老式的好看。”

据了解,老式的纱窗跟隐形纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、耐腐蚀性好,外形精致,轻便耐用。纱窗的框架组合机构内置自动清洗系统,可轻松自如地拆卸纱盒,清洗纱网。同时隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电等功能。

此外提醒读者,纱窗材质好,安装到位才能保证隐形纱窗好看美观、耐用,没有好的安装用再好的材料也是白搭。快报便民的安装师傅都是经过专业培训,具有丰富的经验,安装技术一流。如果你也想给家里安装个隐形纱窗,请拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)火速预约吧!

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务

随叫随到

媒体监督

全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Line**、洗衣机清洗 **New**、纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁湖验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Line**

海信空调

以旧换新

服务热线: 96060

专业空调快修

服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>